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Beszámoló

A 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester  választások lebonyolításáról

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselők!

Áder János köztársasági elnök 2019. október 13-ára írta ki a megyei, a települési önkormányzati  és a  polgármesteri  választásokat. A választások lebonyolításának a feladata a Helyi Választási Bizottság (HVB) és a Helyi Választási Iroda (HVI) feladata volt az elmúlt hónapokban, akik maradéktalanul eleget tettek a feladatuknak.

A polgármester- és települési képviselő választásokon azok indulhattak, akik  a jogszabályban előírt határidőig és módon leadták az ajánlóíveiket. A polgármester esetében 8 db , képviselő esetében 3 db ajánlást tartalmazó ajánlóívet kellett leadni. Ezeket az ajánlóíveket a Helyi Választási Irodától lehetett igényelni, majd az ajánlások beszerzése után  a Választási Iroda  ellenőrizte, majd a HVB hagyta jóvá a jelöltek indulását. A határidőre Fertőbozon 3 polgármesteri- és 7 települési képviselő-jelölt adta le a szükséges számú ajánlást. A szavazólapra-sorsolási sorrend alapján- került  a 7  képviselő-jelölt, valamint 3 polgármester jelölt.
A választások lebonyolítására október 13-án reggel 6 óra és este 19 óra között került sor. A településen 242 személy szerepelt a névjegyzékben. 161 személy  élt a szavazati jogával, ez 66,5 %-os részvételt jelent .  A szavazás problémamentesen bonyolódott le, rendkívüli esemény nem történt. 1 szavazókörben történt a szavazás, melynek eredménye a következő: 
A polgármester-választáson 3 induló volt, Kutrucz Gyula   a leadott 161 szavazatból 97 szavazott szerzett,   Tóth József  a leadott 161 szavazatból 59 szavazatot szerzett, Brieber István a leadott 161 szavazatból 2  szavazatot szerzett. Mindösszesen 158 volt az érvényes szavaztok száma,  érvénytelen szavazat  3 db volt.
A kislistás választáson szintén 161-en szavaztak, mindenki maximum 4 jelöltre szavazhatott, a megszerzett szavazatok a következőképpen alakultak: 
1. Kölly Rezső 107 szavazat, 
2. Zsivola András Béla 82  szavazat

3. dr. Veress Ferenc 72 szavazat 
4. Zettl Andrea   69  szavazat
5. Beke Attila János 65 szavazat
6. Benkő Sándor  54 szavazat
7. Brieber István   25 szavazat

Ennek alapján az első négy képviselő szerzett mandátumot, kiegészülve Kutrucz Gyula  polgármesterrel.  Összesen 159 érvényes szavazólap és 2 érvénytelen szavazólap  volt. 
A megyei önkormányzati választásokon szintén 161 fő élt a szavazójogukkal. Itt minden választópolgár 1 listára adhatta érvényesen a szavazatát. Itt a szavazatokat szavazókörönként kellett  a Területi Választási Iroda ( TVI ) részére szolgáltatni. A településen a megyei szervezetekre leadott szavazatok a következőképpen alakultak:
  1. FIDESZ-KDNP 86 szavazat

  2. JOBBIK 20 szavazat

  3. DK   16 szavazat

  4. Momentum Mozgalom 16 szavazat

  5. MSZP 9 szavazat

Érvényes szavazatok száma 147 db , 14  db érvénytelen szavazat volt.  

Köszönöm, hogy meghallgatták beszámolómat.
Fertőboz, 2019. október 17.










Horváth Géza  










HVB elnök 

