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Előterjesztés

Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása 
3.napirendi pont 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás 28 önkormányzattal működik, melynek tagjai Sopron, Fertőd és Fertőszentmiklós városok, továbbá 25 község.

A Magyar Államkincstár az általa vezetett törzskönyvi nyilvántartásban a 2019. évi általános önkormányzati választásokat követően a társulás, mint jogi személy adataiban bekövetkezett változások tekintetében az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 167/C. § (1) bekezdése értelmében bejelentési kötelezettséget ír elő.     

Az Ávr. írja elő azt is, hogy a választásokat követően szükségessé válhat a társulási megállapodások módosítása, amennyiben a társulási megállapodásban a társulás tagjainak képviselője név szerint szerepel. Tekintettel arra, hogy a Társulás tagjai között van olyan képviselő, akit a 2019. évi általános önkormányzati választások alkalmával nem választottak meg, így módosítani kell a jelenleg érvényben lévő 12. sz. egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást. 

A változások az alábbi pontokat érintik:

· módosításra került az I. fejezet Általános Rendelkezések pontban, a Társulás lakosságszáma, a 2019. január 1. napján érvényben lévő adatok szerint;

· módosításra került a X. fejezet Záró Rendelkezések pontban, a Társulási Megállapodást aláírásukkal ellátó polgármesterek jegyzéke;
· módosításra került az 1. számú mellékletben, a lakosok száma, a 2019. január 1. napján érvényes adatok alapján;
· a Társulási megállapodás 2. számú mellékletében szereplő, lakosságra vonatkozó adatok is módosításra kerültek.
Az előírt változtatásokat a Társulási Tanács munkaszervezete átvezette, a Társulási Tanács november 26-án jóváhagyta.  A képviselő-testületeknek jóvá kell hagyni a társulási megállapodás módosítását.
Tisztelt Képviselő-testület!

Javasolom  az egységes szerkezetű társulási megállapodás elfogadását. 
…../ 2019. (….) önkormányzati határozat
Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a határozati javaslat szoros mellékletét képező, 12. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást, egyben felkéri és felhatalmazza Kutrucz Gyula polgármestert annak aláírására.
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