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Előterjesztés

Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalnál illetményalap megállapítása és illetménykiegészítés elfogadása 

3. napirendi pont 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalt (továbbiakban:  Nagycenki KÖH ) fenntartó települések 2019. évben a Nagycenki KÖH  köztisztviselői illetményalapját 47.000.- Ft összegben határozták meg, valamint az érettségi és felsőfokú végzettségű köztisztviselők részére az alapilletményük 20 (húsz) %-ának megfelelő mértékű havi illetménykiegészítést állapítottak meg.

Az alábbi jogszabályi rendelkezésekre kell figyelemmel lenni a 2020.évi megállapításnál:
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) 133. § (3) bekezdése szerint az eltérítésről a hivatali szerv vezetője minden év február 28-áig dönt.

A Kttv. 234. § (4) bekezdése alapján a helyi önkormányzat rendeletben illetménykiegészítést állapíthat meg, amelynek mértéke legfeljebb 20%.

A Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 58. § (1) bekezdése szerint a Kttv. 132. §-a szerinti illetményalap 2020. évben 38 650 forint. 
Ugyanezen szakasz (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a 2020. évben - az önkormányzat saját forrásai terhére - a helyi önkormányzat képviselő-testületének a közös önkormányzati hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában - a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben foglaltaktól eltérően - az (1) bekezdésben meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. 
Az illetményalap összegét a megnövekedett hivatali finanszírozás miatt 52.000 Ft összegben javasolom megállapítani, és   a 20 %-os illetménykiegészítést, az eddigi évekhez hasonlóan javasolom megállapítani. 
Minden képviselő-testületnek külön-külön önkormányzati rendeletben kell elfogadni mindezeket.
Javasolom a mellékelt rendelet-tervezet elfogadását.

Fertőboz, 2020. február 18.
Kutrucz Gyula
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