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1. napirendi pont 

Beszámoló a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal
 2020. évi munkájáról 
2013. január elsejével létrejött a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal, Nagycenk Nagyközség Önkormányzata, Pereszteg Község Önkormányzata és Fertőboz Község Önkormányzata hivatali munkára társulást hozott létre a hatályos Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. alapján. A létrejött közös hivatal a képviselő-testületek egységes hivatalaként működve ellátja a képviselő-testületek, a bizottságok, valamint a települési képviselők működésével kapcsolatos igazgatási feladatokat, a polgármesterek hatáskörébe tartozó államigazgatási döntések előkészítését és végrehajtását. Ellátja mindazokat az államigazgatási ügyeket, melyek nem tartoznak más területi államigazgatási szerv, illetve a járás hatáskörébe. A közös hivatal fenntartása együttműködést, és támogató kapcsolatot kíván meg nemcsak a dolgozóktól, hanem az irányító polgármesterektől is. 
A közös hivatal személyi állománya 2020. évben ismét változott. Peresztegen az adós kolléganő nyugdíjba vonult, Nagycenken pedig az anyakönyves kolléganő. Mindkét helyre pályáztatás útján új kollégát alkalmazunk. A pénzügyi munkakörben GYES-en lévő dolgozó tért vissza dolgozni, ugyanakkor a határozott idejű másik pénzügyes kolléganő szerződését nem hosszabbítottuk meg. Megegyezés született, hogy az üres álláshelyű pénzügyi munkakört ( 10. fő )  a 2 pénzügyes kolléganő viszi tovább. Jelenleg  helyileg Nagycenken és Fertőbozon együtt 6 fő, Peresztegen 3 fő dolgozik a Közös Önkormányzati Hivatalban. 
A hivatali létszám a megállapított állami normatíva alapján 2021. évre 12,49 főre emelkedett. A Nagycenki KÖH teljes állami finanszírozásban látja el a feladatokat, és 2,5 fő létszám megtakarítással a dolgozóknak évente céljuttatás is fizethető.
A közös hivatal dologi kiadásai között a mindennapi munkavégzéshez szükséges papír-írószer és egyéb programok alkalmazásának költségei jelennek meg, ugyanakkor számítógép beszerzés, vagy javítás illetve bútorbeszerzés az adott önkormányzat költségvetési kerete között jelenik meg. 
Mindhárom önkormányzat saját erőből tartja fenn, újítja a Községházát.
Ugyancsak az adott önkormányzatnál vannak az épület fenntartásával összefüggő kiadások (rezsiköltség, takarítás költsége …stb.) is. Már évek óta megjelentek a továbbképzési költségek is, melyek jelentős normatíva befizetést jelentenek. 2021.évben a helyi népszámlálás lesz majd egy célfeladat, melyet a hivatali dolgozóknak a jegyzők vezetésével, illetve külső személyek bevonásával látnak el.
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A legjellemzőbb ügytípusok továbbra is az adóhatósági ügyek, amelyek telekadó, építményadó, kommunális adó, gépjárműadó és iparűzési adónemenként oszlottak meg. Meg kell említenem, hogy az idei évtől a gépjárműadó átkerült az állami adóhatósághoz.
A Közös Hivatal hatósági ügyintézése során nem volt fellebbezés, ugyanakkor nagyon sok adminisztratív adatszolgáltatás volt különböző témákban. 
Bírósági eljárásban nem vett részt a Közös Hivatal.  Jegyzőkijelölést 2020. évben önkormányzatok telekalakítási és pályázati eljárása során, ha maga az önkormányzat volt érintett, akkor nem engedtek eljárni. A különböző ügytípusokban saját magam, illetve az aljegyző és ügyintézők segítségével jártam el. 
A Közös Hivatalnál tavalyi évben volt belső ellenőrzés, illetve folyamatosan van normatíva ellenőrzés.  Mindegyik ellenőrzés jónak minősítette a munkánkat, kevés hiba volt a működés során.  2020.évben lezajlott egy teljes körű ÁSZ ellenőrzés is, mely szabályzati szinten ellenőrizte a szervezeti integritást. Az ellenőrzésnek megfeleltünk, munkánkat ötös szinten értékelték. Köszönöm még egyszer a képviselő-testületeknek, hogy engedték külső szakértő bevonását (kockázatelemzés, adatvédelem), mivel biztos vagyok benne, hogy nélkülük nem kaptuk volna meg ezt az ellenőrzési eredményt. 
2020. évben Nagycenken 7, Peresztegen 9, Fertőbozon 8 képviselő-testületi ülés volt, aminek az alacsony számát a rendkívüli jogrend adja, amikor a képviselő-testületek és a bizottságok hatáskörét a polgármester gyakorolja. 
A rendeletek száma: Nagycenken 11, Peresztegen 8, Fertőbozon 12
A határozatok száma: Nagycenken 68, Peresztegen 55, Fertőbozon 56 volt. 
A 2020. évi nagy feladat volt még a megnyert pályázatok ellenőrzésében, elszámolásában való aktív közreműködés. 

A Közös Hivatal mindennapi munkáját értékelve kiemelem, hogy az ügyfelek panaszait, kéréseit a lehető legrövidebb időn belül, sokszor soron kívül, azonnal intézik kollégáim velem együtt. A koronavírus járvány alatt sem szűnt meg az ügyfélfogadás, lehetőség szerint kértük az ügyfelektől az elektronikus ügyintézést, de minden ügyfelet jelenleg is fogadunk, jöhetnek, és maszkban lefolytatjuk a tárgyalást, a megbeszélést. 
Ezúton köszönöm meg minden képviselő-testületi tagnak a közösen végzett munkát, és a polgármesterek, hivatali dolgozók támogató magatartását.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületeket (polgármestereket), hogy az alábbi határozatot elfogadni szíveskedjenek 

……./2021.(….) önkormányzati határozat ( polgármesteri határozat )  a Nagycenki KÖH 2020.évi munkájáról
Nagycenk/Pereszteg/Fertőboz Község Önkormányzata (Polgármestere) elfogadja a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal 2020.évi beszámolóját a hivatali munkáról.
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