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5.napirendi pont 
Előterjesztés
Szociális rendelet módosítása
Tisztelt Képviselő-testület !

A 2022. januári testületi ülésen tárgyalta a képviselő-testület, hogy ezentúl nem fizethető ki a szociális normatíva terhére csak olyan támogatás, ami jövedelemhez kötött. 

Készítettem rá egy javaslatot, hogy miként egészüljön ki a szociális rendelet, hogy a 65. életévét betöltött, vagy idei évben betöltő személyeknek az év végi támogatás kifizethető legyen. 
A kérelem minden évben benyújtható, csak akkor módosítaná újra az önkormányzat a rendeletét, ha a szociális normatíva összege lecsökken vagy elvonásra kerül. 
Időskorúk  év végi támogatása 

(1) A téli időszakban megnövekedett megélhetési költségekre tekintettel időskorúak  év végi támogatásában részesíthetők azok a Fertőbozon bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezők és életvitelszerűen a településen élő személyek, akik a tárgyévben a 65. életévüket betöltötték, illetve betöltik és a családjukban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének tizenkétszeresét.
(2) Az időskorúak támogatásának összege 30.000 forint.

(3) Az időskorúak támogatására vonatkozó kérelmek benyújtására nyitva álló határidő 2022. évben december 12-től 2022. december 16-áig, majd az azt követő években a  tárgyév november 30. napjától tárgyév december 15. napjáig tart. A benyújtási határidő elmulasztása jogvesztő.

(4) Az időskorúak támogatását egy naptári évben egy alkalommal lehet igényelni.”

A hatáskört a polgármester gyakorolja.

Az összeg megállapításánál az határozott, hogy a gyermekek támogatását 42 gyermek részére állapítottuk meg 25.000 Ft/fő összeggel, így ott 1.050.000 Ft lett kifizetve, míg egyéb szociális ellátásokra (BURSA, temetési segély, újszülött támogatás, egyéb segély.. stb. ) kb. 200.000 Ft összeget fizettünk, és a teljes évi normatíva 2.836.981 Ft. 

60 fő 65 éves, vagy a feletti korú idős van Fertőbozon, akik életvitelszerűen is itt laknak, nem tudjuk, hogy mennyi személy jogosult rá, de a kalkuláció alapján kb. 1.500.000 Ft összeg kifizetését feltételezzük. 

Javasolom ezzel a támogatási formával  kiegészíteni a szociális ellátásokról szóló rendeletünket. 
Fertőboz, 2022. november 17.
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