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Fertőboz Község Polgármestere

( 9493 Fertőboz, Fő u. 17. (/Fax: 06-99-531-080 Email: fertoboz@fertoboz.hu
Előterjesztés:  Szennyvízcsatorna rendszer javítása ügyben ( Fertőboz, Fő u. 62/B )  

Tisztelt Képviselő-testület!

2012. április hónapban Fertőboz területén 3 ingatlanon zajlott le a szennyvízcsatorna rendszer korszerűsítése. 2 ingatlannál házi szivattyús rendszer kiépítésével, felújításával történt, míg 1 ingatlannál lehetőség volt gravitációs módon  a szennyvízhálózatra való rákötésre. 2 ingatlannál nem jelentett problémát, hogy 50 %-ban kellett hozzájárulni a költségekhez (  egy korábbi képviselő-testületi döntés alapján ) . 
Böszörményi Istvánné , a Fertőboz, Fő u. 62/B sz. alatti ingatlan tulajdonosa nem írta alá a mellékelt megállapodást, mivel nem ért egyet  a hozzájárulással megállapításával. 
Leírja, hogy a korábban elvégzett munka hibás volt, az önkormányzat soha nem kereste meg az okát annak, hogy működőképes legyen a rendszer, csak 2012. évben, akkor is csak  házi szennyvízszivattyús megoldással tudta biztosítani . 
Az ingatlantulajdonos nem kívánja a jövőben a szivattyús rendszerben esetlegesen felmerülő anyagi károkat viselni. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A szennyvízcsatorna rendszer kiépítése és felújítása az önkormányzat feladata. Ezt tudta az önkormányzat 1992-ben is, amikor a szennyvízcsatorna rendszer kiépítését határozta el. Sajnos a rendszer nagyon rosszul működött, több esetben  fizettünk évi 1-2 millió forintot a felújításra, ezért is döntöttünk úgy év elején, hogy a Mise út mentén mindenképpen gravitációs rendszer kiépítését terveztetjük meg. 

Nem látom annak értelmét, hogy a szennyvízcsatorna rendszer jelen esetben lévő 229.175 Ft 50 %-nak megfelelő összegért jogi utat vegyünk igénybe. 

Fontosnak tartom azonban, hogy a szivattyús rendszer működése a jövőben már ne a  mi költségvetésünket terhelje.  Mindenképpen meg kell találni annak a lehetőségét, hogy a Soproni  Vízmű Zrt. , illetve az ingatlantulajdonos működtesse az önkormányzat költségvetéséből kiépített szennyvízcsatorna rendszert.  

…./2012.(……) számú képviselő-testületi határozat

Fertőboz Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Böszörményi Istvánné Fertőboz, Fő u. 62/B sz. alatti lakos- szennyvízcsatorna rendszer javítása ügyben- benyújtott   kérelmét.
A képviselő-testület elfogadja, hogy az eddigi évek alatt    ( nem az ingatlantulajdonos hibájából )  nem működő szennyvízcsatorna rendszer indokolatlan hátrányt jelentett az ingatlantulajdonosnak, ezért a házi szivattyúrendszer beruházási költségét 100 %-ban  önkormányzati, saját költségvetéséből biztosítja. 

Nem fogadja el viszont a képviselő-testület, hogy a házi szennyvízszivattyú rendszer jövőbeni működtetése során fennálló hibákból eredő kárt ( szivattyú javítási költségei, …stb.  ) az önkormányzat viselje. A szivattyúhoz  és a szerelvényekhez  meghatározott időtartamú garancia kapcsolódik, majd azon túl a felelősségteljes működtetés már az ingatlantulajdonos joga, kötelessége és lehetősége is. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert , hogy a házi szennyvízszivattyús rendszer átadásáról az ingatlantulajdonos , esetlegesen a  Soproni Vízmű Zrt. részére gondoskodni szíveskedjen. 

Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: 2012. augusztus 31. 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges

Fertőboz, 2012. június 8. 









Tóth József  s.k. 
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