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JEGYZŐKÖNYV  
Készült Fertőboz Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. október 29-én megtartott közmeghallgatási  ülésén
Az ülés helye:
 Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről





Tóth József


   polgármester





Kölly Rezső


   alpolgármester



Beke Attila                                képviselő


Sashalmi Géza             
   képviselő

                        Vida László


   képviselő
                        Percze Szilvia 

   jegyző

Tóth József polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait és a jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés, közmeghallgatás határozatképes. Köszönti az érdeklődő lakókat, valamint Pesti Gyula műszaki ellenőrt.  2 Napirendi pont van: a Fő utcai járda, kerékpárút felújítása, valamint az Egyebek. Szavazásra teszi fel napirendet.

Döntéshozatal: 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontot elfogadja. 
53/2013. (X.29.) önkormányzati határozata  

Napirendek: 

1. Fő utcai járda-kerékpárút felújításával kapcsolatos problémák
2.Egyebek

1. Napirend:

Fő utcai járda-kerékpárút felújításával kapcsolatos problémák
Tóth József polgármester: A Fertő parti kerékpárút felújítása állami beruházásból zajlik. Az Önkormányzat benne az egyik résztvevő, de nem vagyunk sem gesztorok, sem konzorciumi partnerek. Mi csak örülünk annak, hogy állami pénzből felújítják azt, ami nemcsak kerékpárút, hanem a Fertőboz , Fő utcai járda is. Valószínű, hogy hibáztunk akkor, amikor nem hívtunk össze gyűlést, és nem tájékoztattuk a lakókat arról, hogy indul ez a beruházás és legyenek türelemmel. Mi ezt azért nem tettük, mert azt mondták eredetileg, hogy nem lesz szélesítés a magánterületek felé. Most átadnám  a szót a műszaki ellenőrnek. 
Pesti Gyula műszaki ellenőr: A műszaki ellenőr a kivitelező kiválasztása után kerül be a projekt résztvevői közé, mint a Beruházó képviselője. Azt kell tudni, hogy tönkrementek a kerékpárutak, rendkívüli lehetőség volt az állami pénzhez jutásra. A kialakult aszfaltszinthez képest 3 cm-rel lesz magasabb a felújított szakasz, 2,5 méter széles lesz a kerékpárút, 2 réteg aszfalt kerül rá. A jelenleg hatályos úttörvény szerint a kapubejáró korszerűsítése mindig a lakók kötelme, kötelezettsége lesz. A vállalkozóval majd lehet egyeztetni, a külterületen már elkezdődtek az aszfaltozási munkák. 
Benkő Sándor érdeklődő lakó: Az volt a gond, hogy nem egyeztettek a tulajdonosokkal. Nálam is egy nagy területen akar a terv bejönni, pedig semmi szükség rá. Miért kell 4,5 méter szélességet tőlem elvenni?

Pesti Gyula műszaki ellenőr: A kerékpárút nyomvonalát a tervező készítette. A tervet lehet korrigálni, ha nem életszerű. Föl fogják mérni a szükséges szélesítést, és adásvételi szerződés lesz az önkormányzattal.

Tóth József polgármester: Amikor elkészül a kivitelezés, akkor fogják jóváhagyni, kimérni. Később az aszfaltos úton lesz majd kijelölve a kerékpározási lehetőség. 

Pesti Gyula műszaki ellenőr: 20-30 cm-es részeket a házak mellett nem lehet fenntartani, hanem le kell aszfaltozni. Később, jól mondja a polgármester úr, majd az út két oldalán lesz felfestve a kerékpársáv. 

Földesi Gyöngyi érdeklődő lakó: Miért nem lehetett egységesen megoldani, vagy mindenütt ezeket a kis sávokat leaszfaltozzák, vagy hagyják békén. 

Fekete Tibor érdeklődő lakó: A szennyvízcsatornát nem fogja megnyomni?

Pesti Gyula műszaki ellenőr: Nem kell félni tőle, ilyen probléma nem fordulhat elő

Füleki Klaudia érdeklődő lakó: A mi házunknál, Fő u. 66-nál a legszélesebb a kerékpárút. Mégis 1 métert elvesznek belőle. Ezentúl kocsival nem tudunk megállni.

Pesti Gyula műszaki ellenőr: Szerintem itt csak 30-40 cm lesz a szélesítés, itt csak a földmunka miatt van, a megtámasztás miatt az egész kiszedés. 

Szalai Klára érdeklődő lakó: Mi van akkor, ha nem járulok hozzá?

Pesti Gyula műszaki ellenőr: Ha nem járul hozzá, akkor hatósági határozattal fogják a kellő részt kisajátítani. 
Kalmár József érdeklődő lakó: Az én telkemen megy a mai napig a kerékpárút, és nem csinálnak semmit? 

Vida László képviselő: Sajnos 1998-ban, amikor a kerékpárút építése volt, nem kerültek lejegyzésre ezek a m2-ek. 

Kalmár József érdeklődő lakó: Víznyelők kialakítása?

Kölly Rezső alpolgármester: A közútnak ki kell takarítani, az az ő feladatuk. 

Pesti Gyula műszaki ellenőr: A holnapi nap tisztázni fogom a tervezővel, hogy mit lehet korrigálni, és még az aszfaltozás előtt lesz egy helyszíni bejárás. 

Kölly László érdeklődő lakó: Ahol nekimegy a bicikliút a háznak ( Fő u. 71. ) , ott hogyan lesz  a ház mellett megoldva a szigetelés?

Pesti Gyula műszaki ellenőr: A jelenlegi aszfaltszint lesz 3 cm-mel magasabb. Dörker lemezt kértem a házakhoz. Lehet, hogy úgy lesz, hogy majd nem megy el az aszfalt a házig. 

Wirth Mária érdeklődő lakó: Kimegy az útig a házam. Fel akarják előttem is szedni ( Fő u. 64. ) . Kérek én is helyszíni egyeztetést. 

Kölly József érdeklődő lakó: Minden házat meg kell nézni, ahol ilyen a helyzet, nemcsak azt, akik most el tudtak ide jönni. 

Gürtler Luise érdeklődő ingatlantulajdonos: Miért nincs belső szegély? 

Szalai Klára érdeklődő lakó: A kivitelező jelezte, hogy a vízgyűjtő aknák nincsenek kipucolva, illetve, hogy egymásba kötve.

Pesti Gyula műszaki ellenőr: Csapadékcsatorna helyszínrajzot megnézem. Löszös, agyagos terület van. Azt kellene elérni, hogy 5 éven belül ne lehessen helyszínt felbontani. A Vízmű a tűzcsapokat kirakta, megpróbálta megoldani, hogy ne kelljen bontani. 
Raffay Szilvia érdeklődő lakó: Beállnak előttünk a munkások gépei a parkolóba, és sajnos tönkretesznek mindent. 

Kölly Rezső alpolgármester: Közműelzárókkal mi lesz? A bicikliútnak nincs alapja, kőzúzalékkal van töltve. Miért nem betonnal lett tömörítve?

Pesti Gyula műszaki ellenőr: A tömörítésnél nagyon jó értékeket mértünk, azzal nem tudok mit kezdeni. Holnap mindenki felé jelezni fogok, és lesz egy bejárás. 

Tóth József polgármester: Köszönöm a műszaki ellenőr jelenlétét. 
2. Napirend: 

Egyebek

Tóth József polgármester: Temetőben elkezdődtek a ravatalozói munkálatok, az önkormányzat 9,5 millió forintot nyert a felújításra, 2,5 millió forint önerőt kell hozzátenni. Sokan háborogtak, hogy miért pont most vannak a munkák, erre csak az a válaszom, hogy most nyertük a pénzt. Kovács István a vállalkozó. 

Sashalmi Géza képviselő: 1 héten belül jön egy gép, ami a lapokat ( járdalapok ) felszedi és összeroncsolja. Ezért kérte a vállalkozó, hogy legyen felszedve általunk, ha azt akarjuk, hogy ne legyen összeroncsolva. 

Kölly József érdeklődő lakó: Azokat a lapokat a temetőbe az önkormányzat rakatta. Azt fel kell szedni és el kell adni. 

 Tóth József polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel hiányában a közmeghallgatást bezárom.
          





Kmf
Tóth József                                                                                                   Percze Szilvia

polgármester                                                                                                       jegyző
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