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Tóth József polgármester tisztelettel köszönti a Fertőbozi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelenteket. Képviselőtársait, Horváth Gézát a Helyi Választási Bizottság elnökét, kihívóját Sólyom Andreát, a meghívott vendégeket, valamint  a település jelen lévő lakóit, akiknek köszöni, hogy megtisztelik tanácskozásunkat.
Az alakuló ülésen (is) a törvényi feltételeknek feltétlenül meg kell felelni, ezért egy kötött forgatókönyv alapján dolgozunk és a jegyzőkönyvhöz pedig hangfelvétel készül.

Elmondja, hogy szerinte, aki ide belép képviselőnek, polgármesternek, annak itt politikai nézetre, személyes sérelmekre, nemi érdeklődésre, vallási hovatartozásra való tekintet nélkül egy dolog lehet csak fontos, Fertőboz település érdeke. Erre tesznek esküt is.

A képviselők, akik jelöltették magukat, azok elnyerték a választók bizalmát azért, hogy képviseljék Fertőboz érdekeit, céljait. Nem egy személyét, a települését. Kéri, hogy ennek szellemében végezzék eljövendő munkájukat.
Napirendek előtt felkéri Horváth Gézát, a HVB elnökét, hogy ismertesse a választási eredményeket.
Horváth Géza beszámolója:

A 2014. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választások lebonyolításáról

Áder János köztársasági elnök 2014. október 12-ére írta ki a megyei, a települési önkormányzati és a polgármesteri választásokat. A választások lebonyolításának a feladata a Helyi Választási Bizottság (HVB) és a Helyi Választási Iroda (HVI) feladata volt az elmúlt hónapokban, akik maradéktalanul eleget tettek a feladatuknak.

A polgármester- és települési képviselő választásokon azok indulhattak, akik a jogszabályban előírt határidőig és módon leadták az ajánlóíveiket. A polgármester esetében 8 db, képviselő esetében 3 db ajánlást tartalmazó ajánlóívet kellett leadni. Ezeket az ajánlóíveket a Helyi Választási Irodától lehetett igényelni, majd az ajánlások beszerzése után a Választási Iroda ellenőrizte, majd a HVB hagyta jóvá a jelöltek indulását. A határidőre Fertőbozon 3 polgármesteri- és 7 települési képviselő-jelölt adta le a szükséges számú ajánlást. A szavazólap kiállításáig 1 képviselő jelölt- jogszabályváltozás miatt - visszalépett, így a szavazólapra-sorsolási sorrend alapján- került 6  képviselőjelölt, valamint 3 polgármester jelölt.

A választások lebonyolítására október 12-én reggel 6 óra és este 19 óra között került sor. A településen 235 személy szerepelt a névjegyzékben. 162 személy  élt a szavazati jogával, ez 69 %-os részvételt jelent .  A szavazás problémamentesen bonyolódott le, rendkívüli esemény nem történt. 1 szavazókörben történt a szavazás, melynek eredménye a következő: 

A polgármester-választáson 3 induló volt, Tóth József Gyula   a leadott 162 szavazatból 86 szavazott szerzett,   Sólyom Andrea  a leadott 162 szavazatból 57 szavazatot szerzett, Fekete Tibor a leadott 162 szavazatból 19  szavazatot szerzett, érvénytelen szavazat nem volt.

A kislistás választáson szintén 162-en szavaztak, mindenki maximum 4 jelöltre szavazhatott, a megszerzett szavazatok a következőképpen alakultak: 

1. Hajnal Eszter         100 szavazat, 

2. Beke Attila János     97  szavazat

3. Brieber István          88 szavazat 

4. Hadrik Ákos            77  szavazat

5. Füleki Klaudia         72 szavazat

6. Szalai Klára             48 szavazat

Ennek alapján az első négy képviselő szerzett mandátumot, kiegészülve Tóth József polgármesterrel.  Összesen 160 érvényes szavazólap és 2 érvénytelen szavazólap volt. 

A megyei önkormányzati választásokon szintén 162-en éltek a szavazójogukkal. Itt minden választópolgár 1 listára adhatta érvényesen a szavazatát. Itt a szavazatokat szavazókörönként kellett a Területi Választási Iroda 
(TVI) részére szolgáltatni. A településen a megyei szervezetekre leadott szavazatok a következőképpen alakultak:

  1. FIDESZ-KDNP 86 szavazat

  2. JOBBIK 43szavazat

  3. MSZP 16 szavazat

  4. DK 15 szavazat  

Érvényes szavazatok száma 160 db, 2 db érvénytelen szavazat volt.  

Kiegészítés:

2014. október 15-én fellebbezést nyújtott be Sólyom Andrea polgármesterjelölt a polgármesteri és képviselői eredmény ellen, míg Füleki Klaudia képviselő-jelölt kifogást tett a HVB működése ellen. A fellebbezés és a kifogás lényege az volt, hogy a HVB több esetben nem kérte el a személyi igazolványt a szavazóktól.

A fellebbezést a TVB elbírálta, és a Fertőbozi HVB határozatát helyben hagyta (70; 71 számú TVB határozatok) 

Sólyom Andrea polgármester jelölt ezután a győri Ítélőtáblához nyújtott be bírósági felülvizsgálatot a polgármesteri TVB határozat ellen. A győri Ítélőtábla a győri TVB határozatát helyben hagyta, így a választási eredmény jogerőssé vált. 
Köszönöm, hogy meghallgatták beszámolómat.
Tóth József polgármester elmondja, hogy Hadrik Ákossal találkozott, aki mondta, hogy ma nem jön az alakuló ülésre, de fog e-mailt küldeni. E-mail ezidáig nem érkezett.
Átadja a szót Percze Szilvia jegyzőasszonynak.

Jegyző asszony köszönti a megjelenteket, és a képviselők és a polgármesterek eskütételének menetét ismerteti. Felolvassa Hajnal Eszter (100 szavazattal) megválasztott képviselő lemondó levelét.

A képviselői lemondás akkor érvényes, ha azt írásban teszik meg, vagy a helyszínen (alakuló ülésen) teszik ezt meg személyesen.
Mivel Hajnal Eszter lemondott, jegyző asszony írásban értesítette Füleki Klaudiát, aki a következő a megválasztottak sorában, mint képviselő.
Felkéri Füleki Klaudiát, hogy tegye le a képviselői esküt.

Füleki Klaudia is elmondja, hogy nem kíván élni ezzel a lehetőséggel, és lemond a képviselői mandátumáról. 
Ez is érvényes lemondás, az alakuló ülésen, személyesen történt.

Hadrik Ákosról nem tudunk konkrétan, a polgármester úr mondta, hogy felé mit jelzett, de hallottunk olyat, hogy esetleg ő is lemond. Ez eddig nem történt meg. Addig a törvény szerint képviselőnek számít, a mandátum alapján ő az eskütől függetlenül képviselőnek számít. Bármikor megteheti a lemondását, ha szeretné.

Mindenképpen Szalai Klárát kell megkeresnünk a következő ülésre, hisz a következő képviselő, aki mandátumot szerzett. A mai ülés határozatképes, mert 5 főből 3 fő jelen van és a polgármester határozatképesség szempontjából a képviselő testülethez tartozik.
Tóth József polgármester felkéri Horváth Gézát, hogy a képviselők eskütételéhez mondja előre az eskü szövegét:

A Helyi Választási Bizottság elnöke felkéri a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni.

Felkéri a képviselőket, hogy szíveskedjenek utána mondani az eskü szövegét.

„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; települési képviselői tisztségemből eredő feladataimat Fertőboz fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segéljen!”

Felkéri a képviselőket, az esküokmányok aláírására.

ESKÜTÉTEL
Megbízólevelek átadása


Tóth József polgármester megállapítja, hogy az alakuló ülés határozatképes, mert a megválasztott 5 képviselőből 3 fő  jelen van. Az ülést megnyitja.

Tóth József polgármester ismerteti a napirendi pontokat

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület

elfogadta a napirendi pontokat
47/2014. (X.  27.) önkormányzati határozat :
Napirendi pontok:

A képviselő-testület az alakuló ülésen az alábbi napirendeket tárgyalja:

1. Alpolgármester választása és eskütétel

Előterjesztő: Tóth József  polgármester (szóban)

2. Polgármester illetményének, tiszteletdíjának megállapítása

Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző (írásban)

3. Alpolgármester illetményének, tiszteletdíjának megállapítása

Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző (írásban)

           4.         Polgármester programjának ismertetése
                       Előterjesztő: Tóth József polgármester (szóban) 

5.        Döntés SZMSZ, Gazdasági program, és közös hivatal társulási   
            megállapodásának felülvizsgálatával kapcsolatban

Előterjesztő: Tóth József  polgármester (írásban)

1./ Alpolgármester választása és eskütétele 

Tóth József polgármester elmondja, hogy a polgármester joga, hogy munkájának segítésére, helyettesítésére alpolgármestert válasszon.  Ő Beke Attila  képviselőt jelöli a alpolgármesternek.
Korábban már megkérdezte, hogy megválasztása esetén elfogadja-e a tisztséget?
Beke Attila elfogadja.
Az alpolgármester választás törvény szerint titkos szavazással történik.

Megkérdezi Beke Attilát, hogy beleegyezik-e a nyílt ülés megtartásába?

Beke Attila beleegyezik.

Tóth József polgármester elmondja, hogy mivel Beke Attila érintett az ügyben, viszont nagyon kicsi a képviselő-testület létszáma, javasolja, hogy ne zárják ki Beke Attilát a döntéshozatalból. 

A kizárásról a testületnek vita nélkül, a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie. Aki egyetért azzal, hogy Beke Attilát a döntéshozatalból ne zárja ki a képviselő-testület, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

Ellenvélemény?

Tartózkodás?
Tóth József polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület Beke Attilát a döntéshozatalból 3 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül nem zárja ki/kizárja.
48/2014.(X.27.) önkormányzati határozat 

A képviselő-testület Beke Attilát nem zárja ki a döntéshozatalból.  

Tóth József polgármester: Ügyrendi Bizottságot kell választani a titkos szavazás lebonyolítására
Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy 1 tagú bizottság kicsit értelmezhetetlen, mivel csak Brieber István lehet bizottsági tag, ezért nem lehet érvényesen választani bizottságot. Mivel nincs bizottság, ezért az alpolgármester választás se kerüljön megválasztásra, hanem a következő ülésen, amikor már a következő képviselő is jelen lesz. 
A képviselő-testülete a jegyzői tájékoztatást  tudomásul veszi. 
2.  A  polgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása 
Percze Szilvia jegyzőasszony elmondja, hogy jelentős jogszabályi változás történt a polgármesteri illetmény, illetve tiszteletdíj megállapításával kapcsolatosan. A jelenleg hatályos szabályozás szerint (Mötv. 71. §) a polgármesteri illetményt és tiszteletdíjat a törvény és nem a képviselő-testület határozza meg, vagyis a polgármester illetményének, tiszteletdíjának összege nem helyi döntés függvénye.
Tóth József polgármester bejelenti személyes érintettségét és kéri a testületet, döntsön a kizárás kérdésében.

A kizárásról a testületnek vita nélkül, a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie. Aki egyetért azzal. hogy kizárjanak a döntéshozatalból, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a képviselő-testület Tóth József polgármestert a döntéshozatalból 2 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással nem zárja ki.

49/2014.(X.27.) önkormányzati határozat 

A képviselő-testület Tóth József polgármestert  nem zárja ki a döntéshozatalból.  

Percze Szilvia jegyző asszony ismerteti az előterjesztést

Tóth József polgármester Kéri a képviselő-testület szavazzon a tiszteletdíjról, költségtérítésről.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

50/2014. (X. 27.) Képviselő-testület határozata:
Fertőboz Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth József polgármester díjazását a következők szerint állapítja meg: 

Havi tiszteletdíj összege: 74.787  Ft

Havi költségtérítés összege: 11.218 Ft

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az illetményszámfejtőt a döntésről értesítse. 

Felelős: jegyző

Határidő: 2014.október 31.

4. Polgármester programjának ismertetése 

Elmondja  ( Mellékelve  az írásos előterjesztés ) 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a programmal természetesen nem kell minden képviselőnek egyetértenie. Az irányvonalat kell elfogadni, aztán az 5 év alatt lehet csiszolni, alakítani.
Beke Attila képviselő azt mondja, hogy az elhangzott kiegészítéssel, miszerint az események aktualizálásával elfogadhatónak tartja.

Brieber István képviselő kérdezi, hogy szándékoznak-e külső szakértőket, pl. pályázatírókat stb. bevonni a munkába? 

Tóth József polgármester válasza, hogy amikor szükséges, akkor megkeresik a módját, szándékukban áll a helyiek és más széles látókörű embertársa véleményét is kikérni, akik most esetleg nem lehetnek képviselők.
A képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

51/2014. (X.  27.)  önkormányzati határozat :
A képviselő-testület a polgármester programjára vonatkozó elképzeléseit elfogadja
5./  SZMSZ, közös hivatal társulási megállapodásának, valamint gazdasági program felülvizsgálatára felhatalmazás 

Az írásos előterjesztés kiment. 

Jegyző asszony elmondja, hogy a testületnek határoznia kell a következő 3 pont tárgyalásának időpontjáról.

Az SZMSZ módosítását szeretné a következő ülésre előkészíteni.

A közös hivatali megállapodást is felül kell vizsgálni. Erre a november 30. időpontot javasolja.

A gazdasági program elképzelést a törvény szerint 6 hónapon belül kell felülvizsgálni,  szeretné ezt 2015. január 31-éig -ig megtenni, így a költségvetésbe bele lehet még dolgozni.

Kéri a három javasolt határidő elfogadását:
A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

52/2014.(X.27.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Tóth József polgármestert és Percze Szilvia jegyzőt, hogy a következő szabályzat, megállapodás, program felülvizsgálatát az alábbi határidőig terjessze a képviselő-testület elé: 

1./  Fertőboz Község Önkormányzat Képviselő-testülete SZMSZ-ének felülvizsgálata

Határidő: soron következő testületi ülés

2./ Közös önkormányzati hivatal megállapodásának felülvizsgálata

Határidő: 2014. november 30.

3./ Gazdasági program, fejlesztési elképzelés felülvizsgálata

Határidő: 2015. január 31. 

Görbicz Krisztina érdeklődő lakó részéről felmerült igényként, hogy a polgármester tartson fogadóórát, falugyűlést.
A polgármester elmondja, hogy telefonon mindig elérhető, ha nem is megy azonnal a helyszínre, biztos, hogy rögtön intézkedik. Közmeghallgatásra eddig sajnos nem jött el senki. Javasolja, hogy amikor a jegyző asszony itt van fogadóórán, akkor ő is idejön, akkor lesz fogadóóra.
Füleki Klaudia érdeklődő lakó elmondja, hogy a kerékpárút visszaállításakor nagyon nehezen ért oda a polgármester és szerinte nem megfelelő hangnemben kezelte a problémáját.

Görbiczné Rózsika érdeklődő lakó a háziorvosi ellátás időbeosztását kérik felülvizsgálni, esetleg 2x2 órát  rendelhetne Fertőbozon.

 Vida László érdeklődő lakó arcátlanságnak nevezi, hogy a lakosság által bizalmat nyert, megválasztott képviselők sorra adják vissza a mandátumukat, amiből tisztán látszik, hogy próbálják a falu életét ezzel blokkolni. Kérdése, ha nem áll fel a testület, akkor kell-e új képviselő testületi vagy polgármesteri választásokat kiírni?

Jegyző asszony elmondja, hogy nagy baj nincsen, de még nem teljesen egységesek az álláspontok. Folyamatban van még a végleges vélemények kialakítása. A legrosszabb esetben 3 fő lesz a testület létszáma, akkor is lehet még működni. Lehet, hogy az üres helyekre kell kiírni majd időközi választásokat. Polgármesteri és  teljes képviselő testületi választást  nem kell tartani.
Tóth József polgármester  elmondja, hogy ő is „megszólíttatott” miszerint ő „sz…k rá,nem állított ki képviselői gárdát. Ő mindenkivel hajlandó dolgozni, aki Fertőbozért tesz. De ha most erre sor kerül, akkor fog olyanokat kiállítani, akiket, ha megválasztanak, akkor képviselők maradnak, és dolgozni fognak. Nem személyhez kell csatlakozni, hanem Fertőbozért kell tenni! Ezzel nem lehet babaruházni.
Kölly Rezső érdeklődő lakó szerint, aki 25 évig volt képviselő, mindössze egyetlenegy ülésről hiányzott, és pofátlanságnak tartja ezt a magatartást, az ilyen ember nem is való képviselőnek.

Vida László érdeklődő lakó szerint sok jelölt papírja megosztotta a társaságot, aztán összefogásról beszélt. Mindenki tudott arról, hogy volt olyan, aki csak bizonyos személlyel tudta elképzelni a képviselőséget? A falu középső szakaszára nem jutott el ezekből a szórólapokról. Ezzel félrevezette a település egy részét, és szavaztak rá.

Brieber István képviselő szerint, aki ezt bevállalta, elvállalta, akkor tegye oda a nevét, hisz jelöltette magát. Itt nem az összefonódás a lényeg, nem is kell mindig egyetérteni, hanem akkor nemet kell mondani, de csinálni kell, mert elvállalta. Nem az összekapcsolódás a lényeg. Nem lehet játszadozni, hogy csak ekkor vállalom meg akkor vállalom.

Beke Attila képviselő szerint a doktornő nagyon lojális a betegeihez, de többet nem tud tenni, ebből a keretből többet nem lehet kihozni.

Továbbá kérdezi, hogy ki állja a pótválasztás költségeit, mert ha az Önkormányzat, akkor a szándékosan generált problémáknál azokra kellene terhelni, akik okozták.

Kutrucz Gyula érdeklődő lakó megkérdezi, mi lenne, ha ez nagyban is így működne? akkor a parlamentben csak FIDESZ-esek ülnének? a többiek lemondanának? Nem.
A Képviselő-testületnek Fertőbozért kell dolgozni, arra kell felesküdni, és a polgármester mellett, vagy vele szemben kell szavazni.

Azok, akik visszamondták a képviselőségüket, nagyon jól döntöttek, mert nekik nincs is helyük a testületben!

Sashalmi Géza érdeklődő lakó elmondja, hogy Kölly Rezső kábeltévé karbantartásához szükséges bejárását a hivatalban meg kell tárgyalni, nyilvánosan kell megbeszélni. 
Tóth József polgármester szerint a Kölly Rezső egy élő történelem Fertőbozon, itt született, itt élt, mindig képviselő volt, és fontos hirdetni, hogy ő nem visszalépett, hanem mivel közigazgatásban dolgozik, nem lehet képviselő.

A szakértők bevonása lehet a megoldás. Keresik a törvényes lehetőségét, hogy itt lehessen és segíthessen. Döntéshozó nem lehet, de a szakértelmére nagy szükség van.
Görbiczné Rózsika érdeklődő lakó nem a doktornő munkáját bírálja, csak az ellátás beosztása miatt aggódik.

A bolt kérdését is felvetette, miért nincs a szerződésbe foglalva, hogy nyisson boltot is.
Tóth József polgármester: nehéz a kérdés, mert a Tescoban és a mozgóárusnál „elfelejtett” gyufa és élesztő nem hoz annyit, hogy abból egy bolt megéljen.
Kalmárné Raffay Szilvi érdeklődő lakó szerint volt itt bolt, ment is, de akkor volt kerékpáros forgalom.
A multikkal Sopronban sem lehet felvenni a versenyt.

Tóth József polgármester  elmondja, hogy 1 hónap múlva lesz közmeghallgatás, mindenkit szeretettel várnak.

Megkérdezi, hogy van–e még kérdés, hozzászólás?

Az ülést bezárta.

kmf
Tóth József                                                                                                   Percze Szilvia

polgármester                                                                                                       jegyző
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