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JEGYZŐKÖNYV  
Készült Fertőboz Község Önkormányzatának 2015.február 10.-én megtartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésen.
Az ülés helye:
 Fertőboz Önkormányzat ülésterme
Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről





Tóth József


   polgármester





Beke Attila                                alpolgármester

                        Brieber István                           képviselő  

                        Kölly Rezső                              pm.referens
Percze Szilvia 

   jegyző



Lukácsné Kolonits Zsuzsa        jkv.vezető



Benkő Sándor vállalkozó, helyi lakos



Németh Gy.Géza műszaki ellenőr

Tóth József polgármester köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait és Benkő Sándor vállalkozót, Németh Gy.Géza műszaki ellenőrt.
Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. 1 napirend lenne, ami a a Fertőboz színpad kivitelezői kérelem.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadja a napirendet:

12/2015.(II.10.) önkormányzati határozat

Napirend: 

1./ Fertőboz színpad-kivitelezői kérelem
    Előterjesztő: Tóth József polgármester ( szóban ) 
Tóth József polgármester ismerteti, hogy Benkő Sándor v. kezdeményezésére került összehívásra a testület, az ülésnek a Julianusz völgy szabadtéri színpad kivitelezési munkálatai, illetve költségei a témája. Elmondja, hogy egy a fontos, hogy megépüljön a színpad!  A Fertő-Táj Világörökség Egyesület gesztor ebben a pályázatban, ők többlet költségeket természetesen nem vállalnak és nem is várható el, hogy vállaljanak.

Átadja a szót Benkő Sándornak.
Benkő Sándor köszöni a lehetőséget, és hogy sikerült a testületnek ilyen gyorsan ismét összeülnie. A Képviselő-testület által meghozott határozat ellenére is aggályosnak látja a felmerült többletköltségek számára történő kiegyenlítését. Elmondja, hogy úgy érzi, senkinek sem érdeke igazán, hogy ez a színpad elkészüljön, és hogy nem látja biztosítottnak a tervezés hibáiból adódó, felmerült plusz költségek megtérítésének lehetőségét. Olvasta a műszaki ellenőr levelét, ugyanarról beszélnek valójában. A pótmunkák sajnos nem kézzelfoghatóak, ad-hoc munkák merültek fel a rossz tervek miatt, nem fogják tudni igazolni. Megfelelő kiviteli tervvel egyszerűbb és olcsóbb lett volna. Nem igazán találja megnyugtatónak, hogy a vasszerkezet vonatkozásában sem a pályázati dokumentációban sem az engedélyezési tervben nem az szerepel, ami a kiviteli tervben elvárás. Úgy érzi, vele szemben is vannak érdekellentétek, azok a már bedolgozott vállalkozók, akik eddig itt dolgoztak a településen.
Percze Szilvia jegyző asszony megkérdezi, hogy konkrétan mire és kire gondol? Mert nem is érti hogy jön ez ide?

Németh Gy.Géza műszaki ellenőr elmondja, hogy többen megnézték már, a környező települések polgármesterei és vállalkozói, és nemtetszésüket fejezték ki a jelenlegi állapotra vonatkozóan. A saját véleménye is az, ha nem változtatnak minőségében, mint egyéb tekintetben, akkor ehhez ő sem adja a nevét. Egy ilyen szerkezetet 2 hét alatt perfekt meg lehet csinálni. Ha nincs terv, abba kell hagyni, és meg kell várni a tervet. Ez nem ötletbörze! 
Az ő felelőssége, kötelessége, hogy a tervben meghatározottakat és az érvényben lévő szabványokat betartassa.  Szeretné felhívni a figyelmet, hogy ami elkészül, az akkor lesz műszakilag elfogadható, ha a tervező elfogadja, akkor járul ő is ahhoz hozzá, hogy használatbavételi engedélyt kérjenek. Az egy másik kérdés, hogy a projekttámogatást hogy lehet majd lehívni. Az látja, hogy a kivitelezés nem úgy folyik, ahogy kell. Nem a kiviteli terv hiánya gátolja itt az elkészülést. Itt felmerültek olyan dolgok, amiket nem lehet megfogni.
A tervező vár a Sándortól fényképeket, méretezéseket stb. Statikailag méretezni kell! Fel kell venni vele a kapcsolatot. Valakinek ezért majd felelősséget kell vállalni. A pótmunka meghatározásnak nem most és nem itt van a helye és az ideje. Ha elkészül a munka, azt követően lehet majd róla beszélni. Az acélszerelvényeket a tervező áldásával kell elkészíttetni, akkor lehet aláírni. A többszöri szétszedés-összerakás is megfoghatatlan, ezt nem fogja így leigazolni. 
Brieber István is megerősíti, hogy a testületnek végig ez volt az álláspontja, erről és ezért született a határozat is. A pótmunkákkal utólag lehet elszámolni.
Németh Gy.Géza javaslata, hogy meg kell most állni, felvenni a tervezővel a kapcsolatot, elküldeni az általa kért képeket, méreteket stb., aztán azt követően a hibákat kijavítani, befejezni. Az követően a jogos többletet lehet igazolni.

Benkő Sándor elmondja, hogy a hatalmas nagy hibát ő akkor követte el, amikor leírta, hogy mi hiányzik, de mégis nekiállt. De ezt csak becsületből csinálta. Ha nem a fertőbozi önkormányzat lenne a megbízó, már rég feladta volna és odébb állt volna. Fenntartásai vannak a Boros Mihály tervezővel, aki őt nem hívta vissza stb.

Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, hogy neki eddig mindig sikerült a Boros Mihállyal kapcsolatba lépni, úgy érzi egymásra mutogatás folyik.

Kölly Rezsőnek az a véleménye, hogy a jelenlegi állapotról kell egy dokumentációt küldeni pontos adatokkal és képekkel.

Brieber István szerint is a jelenlegi helyzetről kell egy állapotfelmérés, mert a tervező csak ebből tud dolgozni! Úgy tudja, hogy a műszaki ellenőr akkor tudja majd elfogadni, aláírni, ha egy megvalósulási terv készül, amit a tervező aláír és lebélyegez, azt követően a műszaki ellenőr is elfogadja. 
Be kell fejezni határidőre, ha nem,  akkor mindenki bukik!
Németh Gy.Géza: elmondja, hogy a projekt managert kérte, hogy kérje a határidő kitolásának, módosításának lehetőségét (esetleg május 30-ig?)! 
A többlet pénzekről csak a munka befejezése után lehet beszélni. Elvileg 1 hónap múlva be kell fejezni!

A hibás vagy a nem teljesítésnek nagyon súlyos következményei lesznek!
Tóth József elmondja, hogy a gesztornak nyilván nincs érzelmi kötődése, ők várják, hogy elkészüljön. És akkor leigazolják.

Az érzelmi kötődés itt van  Fertőbozon.

Beke Attila elmondja, hogy mint eddig is, az Önkormányzat a lojalitásáról biztosítja a vállalkozót ebben a témában.

Oda-vissza bizalomra van szükség, de csak előre lehet haladni!

Javaslat született, hogy Benkő Sándor holnap (2015.február 11.-én) amikor megküldi az emailt a tervezőnek az adatokkal, akkor a címzettek között tüntesse fel az Önkormányzatot, jegyző asszonyt és a műszaki ellenőrt is. Be kell jelenteni egy „tervezési művezetés igényt” a tervező felé! Kérik a jegyző asszony segítségét is holnapi nap tájékoztassa a tervezőt a felmerült problémákról. 
Így mindenki naprakész lesz a történtek vonatkozásában.

Benkő Sándor megkérdezte a lehetőségét annak, hogy folytathatná-e a munkákat a másik cégével? 
Erre sajnos nincs lehetőség, mivel a pályázatnál ez módosítást jelentene, több hónap, újra kivitelezőt választani, hiszen az nem úgy van, hogy csak átveszi egy másik cég, amit én akarok. A kiválasztási eljárást megint le kellene folytatni.   
Szó volt még a völgybe vezető út javításáról.

kmf
Tóth József                                                                                                   Percze Szilvia

polgármester                                                                                                       jegyző
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