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JEGYZŐKÖNYV  
Készült Fertőboz Község Önkormányzatának 2015. július 23.-án megtartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésen.
Az ülés helye:
 Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről





Tóth József


   polgármester





Beke Attila                                alpolgármester

                        Brieber István                           képviselő
                        Kölly Rezső                              pm.referens
Percze Szilvia 

   jegyző

Lukácsné Kolonits Zsuzsa        jegyzőkönyvvezető    

Tóth József polgármester köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait, megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. Szalai Klára képviselő asszony igazoltan van távol.
Köszönti Németh Gy.Géza műszaki ellenőrt és Benkő Sándor kivitelezőt.

Az ülés tárgya a Szabadtéri Színpad pótmunkáinak elfogadása illetve kifizetése.
A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozza meg határozatát.

34/2015.(VII.23.)  önkormányzati határozat 

Napirendek: 

     1.  Fertőboz, Juliánusz völgy színpad építési munkáiban pótmunka kifizetés
           Előterjesztő: Tóth József polgármester ( szóban ) 

Tóth József polgármester elmondja, hogy a Képviselő Testület döntése a következő: a csatolt melléklet szerint azon munkákat van joguk elfogadni, illetve kifizetni, melyeket a Műszaki ellenőr eddig leigazolt, és azok alátámasztott többletmunkák. 
A többire csak a pályázat lezárása után, a használatbavételi engedély meglétekor lehet visszatérni.
Benkő Sándor kivitelező szerint a Képviselő-testület valószínű nincs tisztában a részletekkel, de szerinte mivel itt egy falu pénzéről döntenek, joguk van tudni, hogy itt milyen többletmunkákról van szó. Nem „hasra ütés” szerűen folytak ezek a munkálatok. A munkafolyamatok köszönő viszonyban sincsenek a dokumentumokkal, sem a kiviteli tervvel.

Németh Gy. Géza műszaki ellenőr elmondja, hogy az építési naplóban minden ilyet vezetni kellett volna, ennek megvannak a szabályai és a számítógép óra percre rögzít mindent.

A tervek és a munkaterület átvételekor nem jelezte a kivitelező, hogy problémája, észrevétele van és vállalta egyösszegű átalány áron a munkákat. Ezt így kell a továbbiakban is kezelni. 
Tóth József polgármester felhívja a figyelmet, hogy most az a cél, hogy közös álláspontra jussanak a kifizetéseket illetően!

Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, ha a projekt lezárul, akkor újratárgyalása kezdődhet a többletmunka elfogadásának, illetve kifizetésének.

Benkő Sándor kivitelezőnek ez így nem felel meg. Nem méltányosságért és adományért jött, hanem az elvégzett munkája ellenértékéért. Amennyiben itt nem sikerül ezt eldönteni, illetve a műszaki ellenőr nem fogadja el, kénytelen lesz más fórumokon ezt bebizonyítani.

Sérelmezi a VNád-nak kifizetett összeget, illetve a kifizetés módját.
Németh Gy.Géza figyelmeztet, hogy az építési naplóban mindent jelezni kellett volna, ami nincs engedélyezve, azt nem lehet többletmunkaként kifizettetni.
Tóth József polgármester elmondja, hogy Fertőboznak most még nincs jogalapja fizetni. Majd ha a Világörökségé lesz már a színpad, a pályázat lezárása után. A fizetés ütemezése mindenképpen szeptemberben lesz aktuális, az átadás-átvétel megtörténte után.
Brieber István képviselő elmondja, hogy nem tehetik meg, hogy ebben a jelenlegi státuszban bármi többletet kifizessenek, nincs jogalap, jelenleg az Önkormányzat birtokon kívül van. Amíg nem a falué a színpad, nem vállalhatnak rá kötelezettséget.
Kölly Rezső polgármesteri referens figyelmeztet, hogy használatbavételi engedély nélkül sehol a világban nem lehet többletmunkát kifizetni!

Benkő Sándor kérdése, hogy kinek a nevére állíthatja ki a teljes összegről a számlát?

Miután ő és Fertőboz szerződéses jogviszonyban nem áll.
Tóth József polgármester elmondja, hogy ez így van, és mégis itt a testület, hogy megoldást találjanak. Ők szerettek volna egy színpado, illetve szeretnék, hogy mindenki a jogos pénzéhez jusson, teljesen tiszta és vállalható jogi körülmények között.

Mivel kiállított számlához teljesítésigazolás kell, ezért olyan számlát kellene kiállítani, ami már kifizethető, és utána kell majd lerendezni a többit, 2 hónapról van szó, azt ki kell várnia a kivitelezőnek, a színpad sem készült el határidőre! 
Németh Gy. Géza szerint meg kell várni a kifizetést (a padok elfogadása még kétséges)!
Tóth József polgármester elmondja, hogy próbálják meg képviselhető álláspontra hozni a dolgot.
Ami jogos, leigazolt, az kifizethető most, a többi a pályázat lezárásakor, a használatbavételi engedély után rendezhető.

Kölly Rezső polgármesteri referens fontosnak tartja, hogy rögzítésre kerüljön, hogy a leigazolt összeg most számlázható és kifizetésre is kerül!
Brieber István képviselő szerint is csak arra tudnak kötelezettséget vállalni, ami le van igazolva.

Ugyanakkor van egy Önkormányzati határozat a többletmunka kifizetésére vonatkozóan – amiben a Képviselő Testület felelősséget vállalt a jogos követelések elszámolására. Jelenleg ennél többet nem lehet tenni. Birtokon kívül van most még az Önkormányzat, nincs tulajdonjoga.

Benkő Sándor továbbra is teljes számlát szándékozik kiállítani és abból fizessenek ki annyit, ami most jogos.

Tóth József polgármester figyelmeztet arra, hogy a kivitelező előfinanszírozással vállalta ezt a projektet, ami nem így történt, de ha így történt volna, semmiféle többletmunkáról nem is lehetne beszélni!!!
Kölly Rezső polgármesteri referens is figyelmeztet arra, hogy egy 10 milliós projektet vállalt a kivitelező!
Beke Attila alpolgármester határozottan kijelenti, hogy csak a leigazolt munkák kerülhetnek számlára és kifizetésre. Ha lezajlik az átvétel, a használatbavételi engedély meglesz, akkor lehet folytatni a kifizetéseket.
Németh Gy.Géza műszaki ellenőr szerint a leigazolt összeget kell előleg számlába állítani! „2 sz. pótmunka előleg” címszó alatt. Ennek jogalapja egy testületi határozat, amely kimondja, hogy csak a most leigazolt munkálatokat fogadják el.
Benkő Sándornak van egy engedményezési szerződése a számlázás kapcsán, amennyiben más cégnéven számláz, ezt mindenképpen mellé kell tenni.

Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, hogy utána kell nézni, hogy ez mennyire szabályos így! A Telek-Coop-nak kellene számlázni, mint ezidáig. Nem szerencsés az ilyen pénzügyi manőver pályázat közben.

Kölly Rezső szerint nem is lehetséges, hogy most más cég számlázzon!

Németh Gy.Géza szerint mindenképpen kell egy határozatot hozni a testületnek.

Benkő Sándor kérdezi, hogy mire várható a projekt finanszírozása?

Percze Szilvia jegyző asszony szerint augusztus 02-ig kell a hiánypótlást teljesíteni, és a gyakorlat szerint kb.2 hét után szoktak kijönni. Tehát augusztus második felére várja az ellenőrzést.

A testület az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozza meg határozatát

35/2015.( VII.23.) önkormányzati határozat 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Telek Coop Szociális Szövetkezet  (6065 Lakitelek, Jókai u. 13.) részére a Fertőboz, Juliánusz völgy színpad építésének pótmunkáira, annak előleg címen 451.725 Ft összeg kifizetését biztosítja.

A pótmunka teljes összegének újratárgyalása szükséges,a színpad építési projekt lezárását    ( használatbavételi engedély megszerzése, MVH támogatás kifizetése ) követően. 

Határidő: az előleg kifizetésre azonnal

Felelős: Tóth József polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth József az ülést bezárta.
kmf
Tóth József                                                                                                   Percze Szilvia

polgármester                                                                                                       jegyző

Készült: 2015. július 23.-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen
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