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JEGYZŐKÖNYV  
Készült Fertőboz Község Önkormányzatának 2016. március 22.-én megtartott rendes Képviselő-testületi ülésen
Az ülés helye:
 Fertőboz Önkormányzat ülésterme
Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről





Tóth József


   polgármester





Beke Attila                                alpolgármester

                        Brieber István                           képviselő
                        Kölly Rezső                              pm.referens
Csiszár Gyula                            r.alezredes
Percze Szilvia 

   jegyző

Lukácsné Kolonits Zsuzsa        jkv.vezető

Tóth József polgármester megnyitja az ülést, köszönti Csiszár Gyula rendőr alezredes urat és a Képviselő-testület megjelent tagjait. megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. 
Ismerteti a napirendi pontokat és kéri, hogy amennyiben nincs más javaslat, fogadják el azokat! 

Szalai Klára képviselő elköltözött, ezért visszalépett. A határozatképesség így is meg van, ezért így folytathatja tovább tevékenységét a testület.
Döntéshozatal: 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendekre vonatkozóan:

19/2016.(III.22.) önkormányzati határozat

NAPIRENDEK 
1. / A Soproni Rendőrkapitányság beszámolója a közrend és közbiztonság helyzetéről 
      településünkön 
2./ 2016.évi közbeszerzési terv
3./ Fertőd Mikro-Térségi Szociális Intézményi Társulás társulási megállapodás módosítása 
4./ Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek (Szalai Klára képviselő lemondása, bejelentés 
     tudomásulvétele, villanyhálózat fejlesztés megrendelése, faluszemle időpontjának   
     kijelölése stb.
Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: azonnal

1. A Soproni Rendőrkapitányság beszámolója a közrend és közbiztonság helyzetéről
Tóth József polgármester elmondja, hogy a képviselők az írásos anyagokat, előterjesztéseket megkapták. Megköszöni Csiszár Gyula alezredesnek a tájékoztatót és a közreműködést a szemle alkalmából. Megkéri, hogy esetleges kiegészítéseit szóban tegye meg.
Csiszár Gyula alezredes elmondja, hogy örvendetes hír, hogy úgy a közbiztonsági, mint a baleseti mutatók a statisztika szerint javultak. Javította a közlekedési helyzetet, hogy a Hidegség - Fertőboz közti út új burkolatot kapott. Ez jelentősen csökkentette a balesetek számát. Reméljük, hogy most a közeljövőben várható burkolat felfestés teljesen megszünteti majd ezt a baleseti gócpontot. Szerinte a felezővonal és az útpadka felfestése is figyelemfelkeltő lenne, javasolja
Tóth József polgármester elmondja, hogy talán még az „újságcikkezés” is javára vált a dolognak a figyelemfelkeltés szempontjából!

Brieber István képviselő érdeklődik a Fertőboz - Nagycenk közti baleseti statisztikáról, és jelezni szeretné, hogy ott olyan mérvűen nőtt meg a forgalom - a Sopronból jövők itt térnek rá a 84-es illetve a 85-ös főútra- pedig ez az út erre nem alkalmas! Nagyon keskeny, magas a padka, és gödrök is vannak! 

Csiszár Gyula elmondja, hogy mivel ez a Közút útja, kitiltani maximum a kamionokat lehetne.
Az M85-ös elkészülte nyilván tehermentesíti majd ezeket a Sopron környéki utakat.

Kölly Rezső szerint a padka feltöltését kellene kérni ismételten!

Szóba került még a Fertőboz-Balf közti út mindkét oldalán veszélyesen lógó ágak kérdése. A Közút tulajdona az egyik oldal, a másik magánterület. Itt a Nemzeti Park területén ez nem egyszerű. Már nem Fertőboz illetékességi területe.

Tóth József polgármester köszöni az egész éves együttműködést és további jó munkát kíván a Rendőrségnek!
Kéri a beszámoló elfogadását
Döntéshozatal: 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a rendőrségi beszámoló elfogadására vonatkozóan:
20/2016.(III.22.) önkormányzati határozat 
Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a közrend és közbiztonság helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót. 

2./ 2016.évi közbeszerzési terv
Tóth József polgármester elmondja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi törvényi előírás alapján, az ajánlatkérő legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési

tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzésekről. A központi
költségvetéséről szóló törvény szerint, az abban foglalt értékhatárok tekintetében közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, tehát a 2016. évi közbeszerzési tervben szükséges szerepeltetni azokat a beruházásokat, melyek ezeket az értékhatárokat meghaladják. 

Sajnos, az önkormányzat 2016. évi költségvetésében fenti értékhatárt elérő, vagy meghaladó összegű beruházás és szolgáltatás nem került tervezésre, ezért kérem a Tisztelt képviselő-testületi tagokat, hogy a nemleges közbeszerzési tervet szíveskedjenek elfogadni. 

Döntéshozatal: 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a közbeszerzési terv elfogadására vonatkozóan:

21/2016.(III.22.) önkormányzati határozat 
Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évi nemleges közbeszerzési tervét tudomásul veszi és elfogadja.

Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: azonnal

3./ Fertőd Mikro-Térségi Szociális Intézményi Társulás társulási megállapodás módosítása
Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, hogy ez valójában az eddigiekben megállapodott  dolgok ledokumentálása, törvényi funkciók módosítása és a végleges kilépés határidejének elfogadása.
Döntéshozatal: 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a társulási megállapodás módosítására vonatkozóan:

22/2016.(III.22.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Fertőd Mikro-Térségi Szociális Intézményi Társulás társulási megállapodásának módosítását és egységes szerkezetbe foglalását. 

Felelős: Tóth József polgármester 

Határidő: azonnal

4./ Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek (Szalai Klára képviselő lemondása, bejelentés tudomásulvétele, villanyhálózat fejlesztés megrendelése, faluszemle időpontjának megállapítása stb.
4.1./ Szalai Klára képviselő lemondása
Szalai Klára képviselő külföldre költözött, ezért nem tudja ellátni ezt a feladatot. Tud a testület működni, 3 fő jelenléte esetén. Az egyszerű többség és a minősített többség feltételeinek is meg tudnak felelni. 
4.2./ Villamoshálózat fejlesztés megrendelése ( szennyvízvezeték és vízvezeték is , ha lehetséges ) 
Beke Attila alpolgármester tartja a kivitelezővel a kapcsolatot. Folyamatos a munka, Horváth Rezsővel is kapcsolatba lépett.  Lehetőség szerint a rézsű felőli oldalhoz szorítva legyen az elvezetés. Beke Attila javasolja, hogy döngöltessék, tömöríttessék meg az elvezetés nyomvonalát. A Bodzavirág fesztiválhoz karókat kell megújítani. Megtárgyalásra került a világítás és a hangosítás kérdése is. A szennyvíz és ivóvízvezeték elhelyezését meg kell vizsgálni a villanyvezeték munkaárkában.  
4.3./ Színpad beázás problémája
Brieber István és Kölly Rezső jelzik, hogy a színpad csúnyán beázik. Garanciális megoldást kell keresni. A fővállalkozót meg kell keresni. Az Önkormányzat kifizetett mindent, ezért elvárás, hogy ez garanciálisan megoldást nyerjen! 

Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, hogy értesíti Németh Gy. Géza műszaki ellenőrt is, és az éves bejáráson jelzik a problémát.

4.4./ Faluszemle időpontjának kijelölése
Javaslat: a következő képviselő testület előtt (április 26. kedd)
Tóth József polgármester elmondja, hogy a Gloriette kilátóhoz a kukákat már megrendelte és lefestette.
Bodza-fesztivál előtti szemétszedés! „Te szedd” szemétszedő akcióhoz való csatlakozás.
Több kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth József polgármester bezárta az ülést.

kmf
Tóth József                                                                                                   Percze Szilvia

polgármester                                                                                                       jegyző
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