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Előterjesztés

Az önkormányzat 2016. évi költségvetése

(2. forduló)

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv (továbbiakban Áht) 23.§ (2) bekezdés a.) és b.) pontja, valamint a 368/2011 (XII.31) Korm. rendelet (továbbiakban Ávr) 24. § (1) és (2) bekezdése szerint az önkormányzat, a közös önkormányzati hivatal  és az önkormányzat által irányított költségvetési szerv gazdálkodását éves költségvetés alapján folytatja.

A jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester február 15-éig nyújtja be a képviselő-testületnek. A jegyző a tervezési folyamat során a társult önkormányzatok polgármestereivel előzetesen egyeztetett. Az együttes ülésre 2016. február 11-én került sor, ahol elfogadásra került a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése, ami a Nagycenk Nagyközség Önkormányzat költségvetésének részét képezi.  

Az önkormányzati hivatal a helyi önkormányzat, valamint a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv jóváhagyott elemi költségvetéséről az önkormányzati rendelettervezet képviselő-testület elé terjesztésének határidejét - év közben alapított költségvetési szerv esetén annak törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzését - követő harminc napon belül adatot szolgáltat a Kincstár által működtetett elektronikus adatszolgáltató rendszerben.  (Ávr. 33.§. (2) bekezdése).

Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában foglalt feladatkörében eljárva a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között meghatározza költségvetését, annak alapján önállóan gazdálkodik. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 111. § (2) bekezdése alapján a helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése - az önkormányzat ebből finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait. A Mötv. 20. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat köteles mindazokat a törvényben meghatározott feladatokat ellátni, amelyek a helyi lakosság alapvető létfeltételeit biztosítják. A Mötv. 10. §-a szerint a helyi önkormányzat - a helyi képviselő-testület vagy a helyi népszavazás döntésével - önként vállalhatja minden olyan helyi közügy önálló megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe. Az önként vállalt helyi közügyek megoldása tehát nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges. 

A Mötv. 117.§ (1)–(4) bekezdésében foglaltak szerint a feladatfinanszírozási rendszer keretében az Országgyűlés a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott módon a helyi önkormányzatok kötelezően ellátandó, törvényben előírt egyes feladatainak – felhasználási kötöttséggel – a feladatot meghatározó jogszabályban megjelölt közszolgáltatási szintnek megfelelő ellátását feladatalapú támogatással biztosítja. A feladatfinanszírozási rendszernek biztosítania kell a helyi önkormányzatok bevételi érdekeltségének fenntartását. 

 A Fertőboz Község Önkormányzatának költségvetését a képviselő-testület is megtárgyalta 2016. január 26-án. 

A költségvetéshez hozzászólás nem volt, ezért az első tárgyalása lapján kerültek a táblázatok és a rendelet-tervezet kidolgozásra. 

Bevételek alakulása 

B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről

B.11. Önkormányzatok müködési támogatásai

Kötelező feladatra a település üzemeltetésre,  ezen belül zöldterület kezelésre, közvilágítás fenntartásra, és köztemető, közutak fenntartására, lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatására kapunk állami támogatást.(8.174 e Ft)
Ide tartozik még az egyéb Önkormányzati feladat, szociális és gyermekjóléti feladatokra kapott támogatás. (1.491 e Ft).
Kulturális feladatokra (1.200 e Ft) a támogatás. Ezzel a támogatással jövő évben el kell számolni, ezért az önkormányzatnak kötött felhasználásként a rendezvényekre, könyvtárra, az épületek ( ifjúsági klub, nagyterem )  rezsiköltségére kell fordítania a normatívát. 
B3.  Közhatalmi bevételek
Vagyoni tipusú adók

Épitményadó , Telekadó, Magánszemélyek kommunális adóját tartalmazza.

Értékesítési és forgalmi adók

Helyi iparűzési adót tartalmazza, mely a tavalyi teljesítésnél magasabb.
Egyéb közhatalmi bevételek

Igazgatási szolgáltatási díj és az Önkormányzatoknak átengedett egyéb közhatalmi bevételek(bírság, pótlék).

B402. Szolgáltatások ellenértéke
Tartalmazza  a nem lakás céljára szolgáló ingatlanok bérleti díját, valamint a kábel tv.szolgáltatás díját.
B404.Tulajdonosi bevételek
Itt kerül tervezésre a Soproni Vízmű víziközmű bérleti díja.
B74. Felhalhozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök, visszatérülések államháztartáson kívülről
A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Társulásnak kölcsön adott összeg törlesztése 2016.évre

B811. Hitel, kölcsön felvétel államháztartáson kívűlről

Hitel felvételét Önkormányzatunk nem tervezi.
B813. Maradvány igénybevétele
Tervezésnél a 2015.év végi pénzeszközeinket vettük figyelembe, a zárszámadás elkészülte után ez az összeg módosítása szükséges. (2.805 e Ft)
A 2016.évi Költségvetés bevételi főösszege:
28.774 e Ft

Kiadások részletezése: 

K11. Foglalkoztatottak személyi juttatásai 

A személyi juttatások minden Kormányzati funkción az érvényben lévő bértáblák alapján kerültek meghatározásra. 
2016. évtől a természetben adható juttatások formája változatlan . 

A költségvetési törvény  maximálta a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak éves cafetéria keretét évi bruttó 200 e Ft értékben, ezért valamennyi dolgozónál ezt az összeget éves szinten 149 e Ft nettó értékben terveztük, és ezen belül választhat a dolgozó a juttatás formájáról.

K2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Mértéke nem változott a 2015.évihez képest.

K31.Készletbeszerzés
Üzemeltetési anyagok beszerzését (nyomtatvány, irodaszer, könyv, munkaruha, hajtó és kenőanyag, tisztitószer )tervezzük ezen a rovaton a különböző Kormányzati funkciókon (cofog).
K32.Kommunikációs szolgáltatások
Egyes Kormányzati funkciókon tervezett  telefon,kábel tv. internet díjakat tervezzük ezen a rovaton.

K33. Szolgáltatási kiadások

Elsősorban a közüzemi díjakat, karbantartási díjakat tartalmazza szükség szerint.
 A Közművelődés –hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása Cofog-on az éves kulturális rendezvények  (pl.:Bodzavirág-fesztivál, Idősek Napja,Télapó ünnepség Karácsony,)költségei szerepelnek.

K48. Egyéb nem intézményi ellátások

Főiskolások, illetve egyetemista továbbtanulók részére megállapított Bursa Hungarica ösztöndíj szerepel, mely Önkormányzati rendelet alapján fizethető ki.

Átmeneti segély, rendkívüli gyermekvédelmi,  Újszülötteknek adott támogatás szerepel ezen a rovaton.

Temetési segély szociális rendelet alapján.
K506. Egyéb müködési célú támogatások államháztartáson belülre

A Lövői családsegítő szolgálatnak átadott pénzeszköz a gyermekjóléti  és családsegítési feladatok támogatására, a soproni Kistérségnek átadott pénzeszköz, a soproni Hulladékgazdálkodási Társulásnak átadott müködési támogatás, valamint a peresztegi Orvosi Ügyeletre átadott támogatás(Lakosságszám alapján 30 Ft/fő/hó) szerepel ezen a rovaton.
K513 Tartalékok-általános

A tartalék összege:  5.882 e Ft.

K63. Informatikai eszközök beszerzése , létesítése
2 db Laptop beszerzése

K62. Ingatlanok beszerzése, létesítése 
· Viziközmű vagyonon végzett beruházás
· Juliánus völgyben a színpad áramellátásának megvalósítása 

K73. Egyéb tárgyi eszközök felújítása 
· Viziközmű vagyonon végzett felújítás
A 2016.évi Költségvetés kiadási főösszege: 28.774 e Ft

Fertőboz, 2016. február 18.
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