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  3. napirendi pont 
A Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása 
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testületek 2014. novemberében fogadták el önálló üléseiken a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítását. 

A jelen alapító okirat módosítása esetén nincs érdemi, tartalmi változás, viszont a kormányzati funkciók tavaly év végén történő módosítása miatt minden önkormányzatnak kötelező felülvizsgálnia ( 2016. március 1-jéig )  a kormányzati funkciókhoz kapcsoló törzskönyvi bejegyzést, illetve intézményei alapító okiratát. Az előző ülésen került sor az önkormányzat SZMSZ-ének módosítására, amiben a kormányzati funkciók változása egy mellékletben jelenik meg.

A Nagycenki KÖH alapító okiratához csatoltam a módosító okiratot is, mivel a MÁK együtt kéri és fogadja el a változtatást. 

A kormányzati funkciók esetében új funkció megjelölése történt meg: 

1./ Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások

2./ Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek 

Tisztelt Képviselő-testület!

Javasolom az alapító okirat módosítását  és egységes szerkezetben történő elfogadását. 
…../2016.(….) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testület elfogadja a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítását, és a melléklet szerint a törzskönyvi bejegyzés napján hatályba lépő egységes szerkezetű tartalmát. 

Határidő: azonnal

Felelős: Percze Szilvia jegyző

A képviselő-testület felhatalmazza Csorba János polgármestert a törzskönyvi nyilvántartás átvezetése érdekében a MÁK - hoz történő benyújtásra, valamint érdemi módosítást nem igénylő esetben a hiánypótlás teljesítésére.  

Felelős: Csorba János polgármester

Határidő: azonnal 

Fertőboz, 2016. február 18.







Percze Szilvia
jegyző
