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Előterjesztés

Az önkormányzat és szervei 2017. évi költségvetése

(1. forduló)

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat gazdálkodása a képviselő-testület által évente elfogadott költségvetéseken alapul, emiatt a költségvetés az önkormányzati és intézményi működés egyik legfontosabb szabályozó rendszere. 
A költségvetési rendelet feladata, hogy a jogszabályokban előírt, valamint a fenntartó képviselő-testület által meghatározott feladatok megvalósításához a szükséges forrásokat hozzárendelje. 

Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) előírja a kötelezően alkalmazandó rendeleti szerkezetet.
Az eddig évek gyakorlatának megfelelően a költségvetés elsőkörös tárgyalása során kívánjuk bemutatni várható bevételeink eddig megismert, illetve vélelmezett adatait, a kiadások ismert és elképzelt igényszámait. A kiadásoknak az egyes kormányzati funkciók szerinti részletes kimutatása döntési segédletként, csak a kiadási tábla elfogadásának alátámasztására szolgál, az a költségvetési rendelet mellékletét nem fogja képezni. A költségvetésben kiemelt előirányzat a személyi juttatások, munkaadókat terhelő járulékok, dologi kiadások, felhalmozási, pénzeszköz-átadási kiadási előirányzatok.

A jelen előterjesztés az előző évek tapasztalatai, valamint egyéb döntéseken alapuló kötelezettségekre figyelemmel készítettük el. 
A támogatásokat az igények alapján építettük be a költségvetésbe, a mérték meghatározása a képviselő-testület feladata. Véglegesítésére a következő ülésen kerülhet sor. 

A költségvetés második körös tárgyalására terjesztjük be a további kiegészítő táblákat (mérlegtáblázat, létszámterv, többéves kötelezettség vállalás, az amiről a fentebb említett jogszabályi szakasz rendelkezik).                     

A költségvetés részletes indokolása
Bevételek alakulása (2. sz. melléklet)
B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről

B.11. Önkormányzatok müködési támogatásai

Kötelező feladatra a településüzemeltetésre, ezen belül zöldterület kezelésre, közvilágítás fenntartásra és köztemető, közutak fenntartására, lakott külterülettel kapcsolatos feladatok ellátására kapunk állami támogatást, valamint kiegészítő támogatást melynek együttes  összege 2017-ben 9.666.880 Ft.
Ide tartozik még az egyéb önkormányzati feladat, szociális és gyermekjóléti feladatokra kapott támogatás is, ennek összege 1.706.000 Ft.
Kulturális feladatok ellátására 1.200.000 Ft támogatást kap az önkormányzat.
B3.  Közhatalmi bevételek
B34. Vagyoni típusú adók

Ezen a soron az építmény, magánszemélyek kommunális adója és a telekadó van kimutatva.
A helyi adók mértékének felülvizsgálata és emelése miatt nőtt a bevétel ezeken a sorokon.

B351. Értékesítési és forgalmi adók

Helyi iparűzési adó összegét tartalmazza, csökkenésének oka a kevesebb vállalkozás.
B36. Egyéb közhatalmi bevételek

Igazgatási szolgáltatási díj és az önkormányzatoknak átengedett egyéb közhatalmi bevételek (bírság, pótlék).
B402. Szolgáltatások ellenértéke
Tartalmazza a nem lakás céljára szolgáló ingatlan bérleti díját, valamint a kábel tv. szolgáltatás díját. Itt nem terveztük a régi kultúrház bérleti díját, mert tudomásunk szerint felmondja a bérlő azt, szóban már tavaly év végén meg is tette , de írásban még nem. 
B404.Tulajdonosi bevételek
Itt kerül tervezésre a Soproni Vízmű víziközmű bérleti díja, mely csak „átfutó” bevétel, mivel a kiadási összegen is ugyanúgy megjelenik. 
B74. Felhalhozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök, visszatérülések államháztartáson kívülről
A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Társulásnak kölcsön adott összeg törlesztése a 2017-es évre.
B811. Hitel, kölcsön felvétel államháztartáson kívűlről

Hitel felvételét Önkormányzatunk nem tervezi.
B813. Maradvány igénybevétele
Tervezésnél a 2016. év végi pénzeszközeinket vettük figyelembe, a zárszámadás elkészülte után az összeg módosítása szükséges. (4.966.610 Ft). Ebben az összegben benne szerepel a tavalyi év végén megkapott adósságkonszolidációs pályázatból származó  állami támogatás. 
A 2017.évi Költségvetés bevételi főösszege:
35.476.524 Ft

Kiadások alakulása (1. sz. melléklet) 
K11. Foglalkoztatottak személyi juttatásai 

A személyi juttatások összegei minden kormányzati funkción az érvényben lévő bértáblák alapján kerültek meghatározásra. 
2017. évtől béren kívüli juttatások formája változott, emiatt az eddig adómentesen adható havi 8000 Ft értékű Erzsébet utalvány megszűnt. Helyette új elemként megjelent a 100.000 Ft összegű adómentes készpénzes juttatás, a Szép Kártya juttatások formája változatlan.
A foglalkoztatottak éves cafetéria összege bruttó 200.000 Ft, ezen belül választhat a dolgozó a juttatás formáját illetően.
K2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Mértéke 2017-ben 22%-ra csökkent az előző évek 27%-ához képest. 
K31.Készletbeszerzés
Ezen a rovaton az üzemeltetési anyagok beszerzését (nyomtatvány, irodaszer, munkaruha, hajtó és kenőanyag, tisztítószer) tervezzük különböző kormányzati funkciókon (cofog).
K32.Kommunikációs szolgáltatások
Egyes kormányzati funkciókon tervezett telefon, kábel tv, valamint internet díjakat tervezzük ezen a rovaton. Az internet áfája 18%-ra csökken az idei évtől.
K33. Szolgáltatási kiadások

Elsősorban a közüzemi díjakat, karbantartási díjakat tartalmazza szükség szerint.
 A Közművelődés cofog-on az éves kulturális rendezvények  (pl.:Bodzavirág-fesztivál, Idősek Napja, Mikulásnapi ünnepség, karácsony,) költségei szerepelnek.

K48. Egyéb nem intézményi ellátások

Főiskolások, illetve egyetemista továbbtanulók részére megállapított Bursa Hungarica ösztöndíj szerepel, mely önkormányzati rendelet alapján fizethető ki.

Saját hatáskörben adott pénzügyi ellátás ( időseknek és gyermekeknek az év végi 10.000 Ft/fő összegű támogatást terveztük) , rendkívüli segély, újszülötteknek adott támogatás és a természetbeni támogatás szerepel ezen a rovaton.

Temetési segély szociális rendelet alapján szintén ide tervezendő.
K506. Egyéb müködési célú támogatások államháztartáson belülre

A Peresztegi Orvosi Ügyeletre átadott támogatás (lakosságszám alapján 350 Ft/fő) szerepel ezen a rovaton.
K513 Tartalékok-általános

A tartalék összege: 841.264 Ft.

K62 Beruházás

Ezen a soron kerül kimutatásra a Mise úti közvilágítás tervezése, a 250/17 hrsz. számon útalap és közmű építés, a vízműterület vásárlása és a Julianus völgyben a Wc és vizesblokk tervezése és pályázati önerő, kiegészítés összege. 
K71. Ingatlanok felújítása
· Viziközmű vagyonon végzett felújítás igény szerint
· orvosi rendelő, hivatal fűtéskorszerűsítés

· ajtó, ablakcsere orvosi rendelőben

· Tűzoltószertár felújítása

A 2017 .évi Költségvetés kiadási főösszege: 35.476.524 Ft

Kérem tisztelt képviselő-társaimat, hogy a 2017. évi költségvetési javaslatról véleményüket elmondani, esetleges módosító javaslataikat előterjeszteni, azok megvitatása után a jelen előterjesztést  - a megszavazott módosításokkal együtt – a végleges, a második fordulóra előterjesztendő javaslat részeként elfogadni szíveskedjenek.

Fertőboz, 2017. január 19.
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